



## **В Ишимбае возбуждено уголовное дело по факту причинения тяжкого вреда здоровью несовершеннолетним однокласснику**



Следственным отделом по г. Ишимбай СУ СК России по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело в отношении 16-летнего подростка по факту совершения преступления, предусмотренного ч.1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

Как установлено следствием, 22 декабря 2023 года в помещении кадетского корпуса между подозреваемым и 15-летним соседом по комнате произошла ссора, в ходе которой 16-летний учащийся нанес сверстнику несколько ударов руками в область туловища. Потерпевший обратился за медицинской помощью и был госпитализирован.

В настоящее время с подозреваемым проводятся следственные действия, исследуются условия проживания учащихся, допрашиваются родители и педагогический состав учебного заведения,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

устанавливаются причины и условия, которые могли способствовать совершенному преступлению. В ходе расследования также будет дана оценка принимаемым мерам по обеспечению безопасности учащихся со стороны руководства и работников кадетского корпуса.

26 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1848760>